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Pressemitteilung

HBK erweitert die WTX-Serie um das Wägeterminal 
WTX110-D für digitale Wägezellen

Um das Anwendungsspektrum in der Wägetechnik zu erweitern und zu erleichtern, hat Hottinger Brüel & Kjær (HBK) mit dem WTX110-D ein neues, benutzerfreundliches Wägeterminal auf den Markt gebracht.

Der robuste Neuzugang im Portfolio ist aufgrund seines Edelstahlgehäuses und der hohen Schutzart IP69K undurchlässig für Staub und Feuchtigkeit und kann so selbst unter ungünstigen Umgebungsbedingungen eingesetzt werden. WTX110-D Wägeterminals sind ideal für Anwendungen in Fahrzeug- und Silowaagen und erfüllen zudem die strengen Hygieneanforderungen, die unter anderem in der Lebensmittel-, Pharma- und chemischen Prozessindustrie bestehen.

WTX110-D-Terminals ermöglichen den Anschluss von bis zu 32 digitalen Wägezellen und bieten verschiedene Montagemöglichkeiten im Tisch- oder Paneleinbau. Dank des 4,3-Zoll-Farbdisplays mit praktischer Soft-Key-Steuerung und der Möglichkeit, die WTX-Wägeterminals über eine Web-Schnittstelle oder eine mobile Anwendung einzurichten und zu steuern, sind sie nutzerfreundlicher als konventionelle Wägeindikatoren.

Als Teil der WTX (“Weighing Excellence”)-Serie von HBK, ist das WTX110-D-Terminal optimal auf die digitalen Wägezellen des Unternehmens abgestimmt. So erhalten Anwender eine ganzheitliche Lösung, die auch im eichfähigen Verkehr eingesetzt werden kann, und sich genau auf die jeweilige Anwendung abstimmen lässt.

Erfahren Sie mehr über WTX110-D und andere wägetechnische Lösungen von HBK: 
https://www.hbm.com/de/wtx110 



[bookmark: _GoBack]Über HBK – Hottinger, Brüel & Kjaer 
HBK – Hottinger Brüel & Kjær, Heimat der Marken HBM Test and Measurement und Brüel & Kjær Sound and Vibration, ist eine Tochtergesellschaft des britischen Unternehmens Spectris plc, die einen Jahresumsatz von 1,5 Mrd. £ erzielt und weltweit rund 9800 Mitarbeiter beschäftigt.

Weitere Information finden Sie auf unserer Website unter www.hbkworld.com 

Über HBM 
Die Hottinger Baldwin Messtechnik GmbH (HBM Test and Measurement, gegründet 1950 in Deutschland) ist heute Technologie- und Marktführer im Bereich Testen und Messen. Das Produktspektrum von HBM umfasst Lösungen für die gesamte Messkette, von der virtuellen bis zur physikalischen Prüfung. Das Unternehmen verfügt über Produktionsstätten in Deutschland, USA, China und Portugal und ist in über 80 Ländern weltweit vertreten.

Weitere Information finden Sie auf unserer Website unter www.hbm.de 

Über Brüel & Kjær
Brüel & Kjaer wurde 1942 in Dänemark gegründet und hat sich im Laufe der Jahre zu einem führenden Anbieter für Schall- und Schwingungsmessung entwickelt.

Weitere Information finden Sie auf unserer Website unter www.bksv.com 
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