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COMMUNIQUÉ DE PRESSE


Le nouveau châssis d'acquisition de données GEN2tb, portable, performant, modulaire et accessible pour répondre aux exigences les plus pointues du Hz au MHz
· Nouveau châssis  enregistreur de données portable GEN2tB de la série HBM Genesis HighSpeed
· Un châssis d'entrée de gamme qui peut être utilisé de manière flexible pour diverses applications telles que l’eGrid et l’eDrive; chaînes de transmission/génération électrique, essais mécaniques à grande dynamique et enregistrement de transitoires électriques;

· Peut être employé en tant que frontal d’acquisition ou comme châssis autonome avec disque dur intégré; 

· Comprend un logiciel d'acquisition de données à haute vitesse - Perception.

Avec le châssis portable d'acquisition de données GEN2tB, HBM introduit un système d’entrée de gamme hautes performances pour des mesures à grande vitesse avec des vitesses d'échantillonnage allant jusqu'à 250 MS / s. Grâce à sa conception flexible et à la possibilité d'assemblage individuel avec différentes cartes d'acquisition de données, GEN2tB offre des fonctions attrayantes pour les utilisateurs professionnels. Les applications typiques incluent le test des machines de génération électriques (eGrid), de chaînes d'entraînement électriques (eDrive), ainsi que des tests mécaniques ultra-rapides et les tests de capture des transitoires électriques.

Grâce à sa conception modulaire, le châssis enregistreur de données de mesure GEN2tB convient comme modèle d'entrée de gamme, mais peut également être utilisé comme enregistreur  de transitoires ultras rapides ou même pour des applications "mixtes". Le châssis dispose de deux emplacements, ce qui en fait un choix abordable pour les petits nombres de voies.

Utilisation compacte et modulaire ?
En raison de sa taille compacte, le châssis GEN2tB est également adapté pour une utilisation mobile en plus d'une utilisation fixe. L'ensemble du système GEN2tB peut être étendu pour accueillir jusqu'à 12 voies de courant ou de tension, 16 voies capteurs (par exemple, jauges de contrainte ou accéléromètres jusqu'à 500 kS / s par voie) ou jusqu'à 24 voies isolées par fibre optique . Encore une fois, des configurations de test mixtes sont possibles.

Logiciel de mesure haute vitesse Perception inclus dans le prix

Le prix du système d'acquisition de données GEN2tB comprend désormais  le logiciel Perception Standard. Ce logiciel permet le streaming sécurisé de très grandes quantités de données à une vitesse allant jusqu'à 200 Mo / s sur le disque dur. Perception Standard peut être librement installé sur n'importe quel  PC pour contrôler le système d'acquisition de données ou analyser les données obtenues.

Genesis HighSpeed ​​est la plateforme modulaire pour la mesure rapide de paramètres électriques et mécaniques. Grâce à son architecture modulaire, il est adapté pour toute mesure à grande vitesse. Construisez votre propre configuration composée d'un   mainframe, carte d'acquisition de données et logiciel Perception.
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Les produits HBM Genesis HighSpeed étaient auparavant vendus sous la marque Nicolet. La marque Nicolet est la propriété de Thermo Fisher Scientific Inc. Corporation.

 HBM Test and Measurement
Depuis sa création en Allemagne en 1950, Hottinger Baldwin Messtechnik (HBM Test and Measurement) s'est construit une renommée en tant que leader sur le marché mondial des techniques de mesure. La gamme de produits HBM comprend des produits pour la chaîne de mesure complète, des essais virtuels aux tests réels. Les sites de production de l'entreprise sont situés en Allemagne, aux États-Unis, en Chine et au Portugal, la société étant représentée dans plus de 80 pays dans le monde.
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