Robuste, facile à nettoyer et compatible avec la norme de marché Z6: voici le nouveau capteur de pesage en flexion Z6R HBM
·                Pour des capacités maximales allant de 20 à 200 kg
·                Conception robuste et anti-salissure
·                Mécaniquement et électriquement compatible avec la cellule de charge éprouvée Z6
Le nouveau capteur de pesage en flexion Z6R de HBM a été conçu pour des capacités maximales allant de 20 à 200 kg. Ce capteur est remarquable pour son boîtier extrêmement robuste, sa conception anti-salissure et son interchangeabilité avec la cellule de charge Z6. Les domaines application typiques de ce capteur sont les industries de l'emballage ou de la transformation des aliments.
L'enceinte robuste résiste aux contraintes mécaniques et n'est pas affectée par la saleté, l'humidité et les fluides agressifs. Grâce à sa conception innovante, sans aucune poche  ou arrête, la cellule de charge Z6R est facile à nettoyer. Les fabricants de balances et les opérateurs bénéficient ainsi de résultats de pesée précis jusqu'à la classe de précision C3, même dans des environnements difficiles.  
Compatible avec le capteur de pesage éprouvé Z6
Le Z6R est mécaniquement et électriquement compatible avec le capteur de pesage Z6 qui a également été développé par HBM et a été utilisé dans des centaines de milliers de projets à travers le monde. L'intégration avec les systèmes existants ou encore le remplacement du capteur de pesage est facile. Les temps d'arrêt sont donc réduits et la production peut être rendue plus efficace en raison de la compatibilité du capteur de pesage Z6R et de sa longue durée de vie.  
 
