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HBM erwirbt FiberSensing 
2. Oktober 2014 – Hottinger Baldwin Messtechnik GmbH (HBM) hat heute den Erwerb von FiberSensing – Sistemas Avançados de Monitorização S.A. (FiberSensing), eines führenden Anbieters für Mess- und Überwachungssysteme für anspruchsvolle Messaufgaben im schwierigen Umfeld auf Grundlage von Faser-Bragg-Gitter-Sensoren (FBG), für eine nicht veröffentlichte Summe bekannt gegeben. Dabei war Go4Venture Advisers als exklusive Finanzberatung für FiberSensing und die Anteilseigner des Unternehmens tätig.

Andreas Hüllhorst, Geschäftsführer von HBM, bestätigt: „Mit dem Erwerb von FiberSensing folgen wir der Strategie von HBM, das Unternehmen mit Schlüsseltechnologie zu erweitern, von der unser vorhandener Kundenstamm profitiert und gleichzeitig unser Vertriebs- und Marketingteam neue Kundensegmente ansprechen kann.“ FiberSensing wird unter der Bezeichnung HBM FiberSensing SA als Kompetenzzentrum für den weltweiten HBM-Geschäftsbereich der optischen Systeme etabliert. 

Andreas Hüllhorst sagt: „Die Produktpalette an Sensoren und Interrogatoren und die hohe Kompetenz von FiberSensing im Bereich optischer Systeme ergänzen die Mess- und Prüfanwendungen von HBM optimal, insbesondere in Bereichen wie sehr hohe Belastungen, elektromagnetische Störungen und gefährliche Umgebungen. Damit können wir die Bedürfnisse der entsprechenden Kunden sowohl bei dediziert optischen Lösungen als auch bei Hybridsystemen erfüllen. Wir freuen uns sehr darüber, dass dieses Team ausgezeichneter Optikexperten ein Teil von HBM wird.“

„Das FiberSensing-Team ist stolz auf die Verbindung mit HBM, denn der Name HBM steht weltweit für höchste Kompetenz bei Mess- und Prüftechnik“, sagt Dr. Luis Ferreira, CEO und Mitgründer von FiberSensing. „Ich sehe dieses neue Kapitel in der Geschichte unseres Unternehmens als große Chance, unsere Marktdurchdringung bei faseroptischen Sensortechnologien enorm zu steigern. Gemeinsam können HBM und FiberSensing weltweit ihre Kunden besser unterstützen, mithilfe von High-End-Messverstärkern, Sensoren und Software eigene Monitoring-Lösungen aufzubauen.“
Professor José Manuel Mendonça, Präsident von INESC Porto, betont „den großartigen Erfolg durch die Nutzung der wissenschaftlichen Arbeit, die im Laufe eines Jahrzehnts erbracht und durch die die Gründung von FiberSensing ermöglicht wurde.“  

„FiberSensing hat ein exzellentes Team – und die Eingliederung in HBM wird dem Unternehmen dank der globalen Präsenz von HBM dabei helfen, sein volles Potenzial zu entfalten“, zeigt sich Dr. José da Franca, CEO von Portugal Ventures, dem Haupt-Anteilseigner von FiberSensing, überzeugt. „Die Übernahme ist ein Beweis für das Vertrauen eines global tätigen, multinationalen Unternehmens in die technischen Kompetenzen und die Innovationskraft in Portugal. Wir hoffen, dass dies ein weiterer Auslöser dafür ist, Portugal als attraktiven Standort für internationale Investitionen in technologieorientierte Start-up-Unternehmen zu etablieren. Wir wünschen HBM und FiberSensing viel Erfolg auf ihrem ab jetzt gemeinsamen internationalen Weg.“ 
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HBM Messtechnik
Die Hottinger Baldwin Messtechnik GmbH (HBM Test and Measurement) wurde 1950 in Deutschland gegründet und ist heute einer der Technologie- und Marktführer im Bereich der Mess- und Prüftechnik. Die Produktpalette von HBM umfasst die gesamte Messkette, von virtuellen bis zu physikalischen Tests. Das Unternehmen betreibt Produktionsstandorte in Deutschland, den USA und China und ist in mehr als 80 Ländern weltweit vertreten. 

Informationen zu FiberSensing
FiberSensing hat seinen Standort mit Vertrieb, Forschung und Entwicklung sowie Produktion im portugiesischen Maia. Das Unternehmen wurde 2004 als Spin-off des INESC Porto Research Centre gegründet und damals von Portugal Ventures und INESC finanziert. FiberSensing bietet vollständige Lösungen (Sensoren, Messeinheiten und Software) für vielfältige Anwendungen bei Kunden aus der Industrie sowie der Forschung und Entwicklung. Der Schwerpunkt liegt darauf, die Vorteile optischer Technologien für spezifische Anwendungen nutzbar zu machen. 

Informationen zu Portugal Ventures
Portugal Ventures (http://www.portugalventures.pt) wurde als Ergebnis aus dem Merger der drei zuvor bestehenden staatlich gestützten Venture-Capital- und Private-Equity-Unternehmen im Juni 2012 gegründet und dient als Motor für das schnelle Wachstum des neuen Unternehmertums in Portugal, wobei vor allem Investitionen in innovative, wissenschafts- und technologiegestützte Unternehmen erfolgen. Das Unternehmen verwaltet aktuell ca. 450 Mio. € an Vermögen. Ein Teil des von Portugal Ventures verwalteten Startkapitals ist von der EU durch COMPETE/POR Lisboa an den von PME Investimentos (http://www.pmeinvestimentos.pt/) verwalteten Dachfonds FINOVA geleistete Finanzmittel abgesichert.
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