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HBM acquisisce FiberSensing 
2 ottobre 2014: Hottinger Baldwin Messtechnik GmbH (HBM) ha annunciato oggi l'acquisizione di FiberSensing – Sistemas Avancados de Monitorizacao S.A. (FiberSensing), un fornitore leader di sistemi di misurazione e monitoraggio FBG (fibre a reticolo di Bragg) per valori fisici critici, per una somma non resa pubblica. I consulenti Go4Venture hanno avuto l'esclusiva per la gestione finanziaria a nome di FiberSensing e dei suoi azionisti.

Andreas Hüllhorst, Managing Director di HBM afferma: "L'acquisizione di FiberSensing segue la strategia di HBM di aggiungere tecnologie chiave che offrono vantaggi alla base di clienti esistenti e allo stesso tempo permettono al team vendite e marketing di HBM di rivolgersi a nuovi segmenti di mercato". FiberSensing sarà costituita con il nome HBM FiberSensing SA come centro di eccellenza per il settore ottico HBM globale. 

Andreas Hüllhorst afferma: "I sensori e interrogatori della gamma FibreSensing e la loro esperienza nell'ottica rappresentano un complemento ottimale per le applicazioni di prova e misurazione di HBM, soprattutto in ambienti soggetti a forte stress, interferenza elettromagnetica e ambienti pericolosi. Ciò ci permette di rispondere alle esigenze dei rispettivi clienti offrendo soluzioni dedicate sia ottiche sia ibride. Siamo più che soddisfatti che questo team di specialisti in ottica entri a far parte di HBM."

"Il team FiberSensing è orgoglioso di unirsi a HBM, un riferimento mondiale nel settore prove e misurazioni", afferma il Dott. Luis Ferreira, CEO e co-fondatore. "Credo che questa nuova sfida nella storia della nostra società rappresenti una grande opportunità per aumentare la penetrazione nel mercato delle tecnologie di rilevamento ottico a un livello ineguagliabile. Insieme HBM e FiberSensing saranno in grado di servire meglio i clienti su scala globale, aiutandoli a creare le proprie soluzioni di monitoraggio mediante strumenti high-end, sensori e software."
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Il Professor José Manuel Mendonça, Presidente di INESC Porto, ha sottolineato: "il grande successo ottenuto capitalizzando il lavoro scientifico si è sviluppato nel corso di un decennio, portando come risultato la fondazione di FiberSensing."

"FiberSensing vanta un grande team e noi crediamo che la sua integrazione con HBM permetterà alla società di dispiegare al massimo il suo potenziale, grazie anche al supporto della presenza globale di HBM", sostiene il Dott. José da Franca, CEO di Portugal Ventures, il maggiore azionista di FiberSensing. "Questa acquisizione è un segnale di fiducia da parte di una multinazionale nelle capacità tecniche e nel talento innovativo di casa in Portogallo, e noi speriamo che diventi un catalizzatore che faccia del Portogallo un porto allettante per investimenti internazionali nel settore tecnologico. Auguriamo a HBM e FiberSensing un grande successo nel viaggio globale che stanno intraprendendo insieme". 
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HBM Test and Measurement
Fondata nel 1950 in Germania, Hottinger Baldwin Messtechnik GmbH (HBM Test and Measurement) oggi è il leader tecnologico e di mercato nel settore prove e misurazioni. La gamma di prodotti di HBM comprende soluzioni per l'intera catena di misurazione, dalle prove virtuali a quelle fisiche. La società ha stabilimenti di produzione in Germania, USA e Cina ed è presente in più di 80 paesi del mondo. 

Chi è FiberSensing
FiberSensing ha sede a Maia, Portogallo con stabilimenti di vendita R&S e produzioni. La società è stata fondata nel 2004 dopo essersi resa indipendente dalla INESC Porto Research Centre; in quei tempi era finanziata da Portugal Ventures e INESC. È in grado di fornire soluzioni complete (sensori, unità di misurazione e software) utilizzabili in un'ampia gamma di applicazioni per clienti nel settore industriale e di R&S, con attenzione particolare a fornire soluzioni vantaggiose per applicazioni specifiche nel settore ottico. 

Chi è Portugal Ventures
Fondata nel giugno 2012 dalla fusione di tre aziende a contributo statale già esistenti Venture Capital e Private Equity, Portugal Ventures (http://www.portugalventures.pt) sta guidando la rapida crescita dell'ecosistema imprenditoriale portoghese, concentrano i suoi investimenti in società innovative, scientifiche e basate sulla tecnologia. L'azienda gestisce attualmente un patrimonio di circa 450 milioni di Euro. Alcuni fondi in fase di preincubazione di Portugal Ventures sono supportati dall'Unione Europea mediante il finanziamento fornito da COMPETE/POR Lisboa a FINOVA, il fondo dei fondi gestito da PME Investimentos (http://www.pmeinvestimentos.pt/).
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