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A HBM compra a FiberSensing 
2 de outubro de 2014 - a Hottinger Baldwin Messtechnik GmbH (HBM) anunciou hoje a sua aquisição da FiberSensing – Sistemas Avançados de Monitorização S.A. (FiberSensing), um fornecedor líder de Bragg em fibra ótica (FBG) baseada em medição e monitoramento de sistemas para valores físicos críticos, por uma quantia não revelada. A Go4Venture Advisers foi o assessor financeiro exclusivo da FiberSensing e seus acionistas.

De acordo com Andreas Hüllhorst, Diretor Executivo da HBM, "A aquisição da FiberSensing segue a estratégia da HBM para adicionar tecnologias-chave que beneficiam a base de clientes existentes e, ao mesmo tempo, permitindo que a equipe de venda e marketing da HBM aborde novos segmentos de clientes". A FiberSensing será estabelecida sob o nome HBM FiberSensing SA como o centro de excelência para o negócio de óptica HBM global. 

Andreas Hüllhorst disse: "A gama de sensores e de interrogadores da FibreSensing, e sua perícia óptica, são um complemento perfeito para aplicações de Medição e Teste de HBM, especialmente em áreas como a tensão muito alta, interferência eletromagnética e ambientes perigosos. Isso nos permitirá atender às necessidades do cliente respectivo nas soluções ópticas e híbridas dedicadas. Nós estamos mais do que felizes por esta equipe de especialistas em óptica vir a fazer parte da HBM."

"A equipe da FiberSensing está orgulhosa de se juntar a HBM, uma referência mundial na área de teste e medição," disse Dr. Luís Ferreira, CEO e co-fundador. "Vejo este novo desafio na história da nossa empresa como uma grande oportunidade para expandir a penetração no mercado das tecnologias de sensores de fibra ótica em um nível inigualável. Juntos, a HBM e a FiberSensing serão capazes de atender melhor os clientes em uma escala global, ajudando-os a construir suas próprias soluções de monitoramento usando software, sensores e instrumentos de alta tecnologia".

[bookmark: _GoBack]O professor José Manuel Mendonça, presidente do INESC Porto, enfatizou "o grande sucesso alcançado pela capitalização do trabalho científico desenvolvido ao longo de uma década, o qual resultou na fundação da FiberSensing."

"A FiberSensing tem uma grande equipa e acreditamos que sua integração com a HBM permitirá à empresa desenrolar todo o seu potencial alimentada pela presença global da HBM", disse o Dr. José da Franca, CEO da Portugal Ventures o principal acionista da FiberSensing. "Esta aquisição é um sinal de confiança de uma multinacional global nos recursos de engenharia e talento de inovação existentes em Portugal, e esperamos que será um catalisador para estabelecer Portugal como um pólo atrativo para investimento internacional em empresas baseadas na tecnologia. Desejamos à HBM e à FiberSensing um grande sucesso na jornada global que eles agora estão empreendendo juntos". 
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Teste e Medição da HBM
Fundada na Alemanha em 1950, a Hottinger Baldwin Messtechnik GmbH (Teste e Medição da HBM) é hoje o líder de mercado e tecnologia no campo de teste e medição. A gama de produtos da HBM é composto por soluções para a cadeia inteira de medição, da testagem virtual à física. A empresa tem instalações de produção na Alemanha, EUA e China e está representada em mais de 80 países do mundo. 

Sobre a FiberSensing:
A FiberSensing está sedeada na Maia / Portugal com vendas, P&D e instalações de produção. A empresa foi fundada em 2004 como uma "spin-off" do Centro de Investigação do Porto do INESC e financiado naquele momento pela Portugal Ventures e pelo INESC. Possui a capacidade de fornecer soluções completas (sensores, unidades de medida e software) para atender a uma ampla gama de aplicações para clientes no mercado de P&D e industrial com foco em proporcionar as vantagens da tecnologia óptica para aplicações específicas. 

Sobre a Portugal Ventures
Fundada em junho de 2012, como resultado da fusão dos três empresas existentes anteriormente apoiadas pelo Estado, Venture Capital e empresas da Private Equity, Portugal Ventures (http://www.portugalventures.pt) está dirigindo o crescimento rápido do ecossistema empresarial em Portugal, focando seus investimentos em empresas baseadas na inovação, ciência e tecnologia. A empresa administra atualmente cerca de €450 milhões em ativos. Alguns fundos de fase de pré-lançamento gerenciados pela Portugal Ventures são apoiados pela União Europeia através de financiamento fornecido pela COMPETE/POR Lisboa para a FINOVA, o fundo de fundos gerenciados pela PME Investimentos (http://www.pmeinvestimentos.pt/).
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