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Pressemitteilung

Neu! Optische Interrogatoren FS22 DI mit höherer Messrate und Zeitsynchronisation
· Maximale Messrate bis 1000 S/s 
· Jetzt mit Möglichkeit der NTP-Taktsynchronisation*
· Erweiterter Betriebstemperaturbereich von [10 °C bis 40 °C] auf [0 °C bis 50 °C]
· Verbesserte Auflösung und Stabilität
· Leicht verbesserte Verbrauchswerte
* (Anschluss an einen NTP-Server, der auf dem Steuerungs-PC läuft, erforderlich)
HBM FiberSensing hat eine neue Version seines hochauflösenden Interrogators FS22 Industrial BraggMETER DI für die dynamische Datenerfassung auf den Markt gebracht, der nun eine höhere Messrate bietet.
Dieses optische Datenerfassungssystem, das echte Messraten im Betrieb von 50 S/s, 100 S/s, 200 S/s und 500 S/s bietet, anstatt diese durch Mittelwertbildung zu erreichen, ist nun auch mit einer Messrate von 1000 S/s erhältlich. 
Darüber hinaus wurde durch Integration des NTP-Protokolls in die interne Prozessoreinheit des Interrogators die Zeitsynchronisation verbessert.
Diese neuen Features machen den FS22 Industrial BraggMETER DI zu einem der sehr wenigen Interrogatoren auf dem Markt, die einen Wellenlängenbereich von mindesten 100 nm und Messraten von 1000 S/s abdecken.
Weitere Eigenschaften
· Bis zu 8 optische Kanäle mit simultaner und paralleler Erfassung aller an alle optischen Kanäle angeschlossenen Sensoren ohne Verminderung der gewählten Messrate und Auflösung
· Hoher Dynamikbereich, auch für anspruchsvolle Sensornetzwerke mit großen Entfernungen und Verlusten
· Integration in hybride Messtechniklösungen: Kompatibilität mit der Software catman® ermöglicht die Kombination mit klassischen HBM-Geräten zu einem System, das nur eine Schnittstelle benötigt. Zusätzliche Ergebnisse durch Auswahl der für jeden Parameter am besten geeigneten Technologie
· Nachweislich zuverlässige Technologie des kontinuierlichen Scannens mit durchstimmbarem Laser 
Erweiterter Anwendungsbereich
Neue und erweiterte Funktionen eröffnen zusätzliche  Anwendungsmöglichkeiten des Interrogators FS22 DI in Prüf- und Überwachungsprojekten in den Bereichen Baumesstechnik, Geotechnik sowie Luft- und Raumfahrt. Darüber hinaus ermöglichen sie neue Anwendungen in der Eisenbahn-, Automobil- und Windenergieindustrie, die höhere Messraten erfordern.
Kompatibel mit den Softwareprodukten BraggMONITOR DI und catman®
Der FS22 Industrial BraggMETER DI mit einer Messrate von 1000 S/s wird inklusive der kostenlosen Software BraggMONITOR DI ausgeliefert! Die Messrate von 1000 S/s ist kompatibel mit BraggMONITOR DI Version 1.6 oder höher.
Weitere Möglichkeiten der Datenerfassung, Datenverarbeitung, Aufzeichnung, Datenspeicherung, Visualisierung und Integration in andere Geräte eröffnet die Software catman®. Die Messrate von 1000 S/s ist kompatibel mit catman Easy oder catman AP Version 5.0 und höher mit dem Easy Optics-Modul.
Weitere Informationen finden sich unter https://www.hbm.com/en/4604/fs22-industrial-braggmeter-optical-interrogator/ 
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Über HBM FiberSensing
HBM FiberSensing S.A. ist ein europäisches Unternehmen, das sich auf die Entwicklung und Produktion modernster, auf optischer Faser-Bragg-Technologie (FBG) basierender Monitoring-Systeme spezialisiert hat. Es deckt das gesamte optische Geschäftsfeld  von HBM Test and Measurement (HBM) ab und ist gemäß der Norm ISO 9001:2008 zertifiziert. 
Seit der Gründung 1950 in Deutschland hat sich die Hottinger Baldwin Messtechnik GmbH (HBM) zum weltweiten Technologie- und Marktführer im Bereich Messtechnik entwickelt. Das Unternehmen verfügt über Produktionsstandorte in Deutschland, USA, Portugal und China und ist weltweit in über 80 Ländern vertreten.
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