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Fusión entre HBM y BKSV
Darmstadt / Nærum, 18 de abril de 2018 - Las empresas Hottinger Baldwin Messtechnik GmbH (HBM) y Brüel & Kjær Sound and Vibration A/S (BKSV), ambas propiedad de la británica Spectris plc, fusionarán sus actividades. La fusión se hará efectiva el 1 de enero de 2019. Durante lo que queda de 2018 se llevará a cabo el proceso de preparación.
BKSV y HBM son líderes mundiales en sus respectivos campos. El punto fuerte de BKSV es el análisis de sonido, ruido y vibraciones, mientras que HBM está enfocada a la fiabilidad, la durabilidad, la propulsión eficiente, las propiedades eléctricas, el control de procesos industriales y el pesaje.
La fusión ayudará a capitalizar lo mejor de cada una de las empresas y sus capacidades respectivas, y tendrá reflejo en el nombre de la nueva entidad, que se denominará HBK (Hottinger, Brüel&Kjær).
HBK sumará las fuerzas de dos líderes del mercado en sus campos específicos, y tendrá la masa crítica y las competencias necesarias para pilotar la transformación digital en las industrias de sus clientes, aportándoles aún más valor en todo el mundo.
Todos los acuerdos, puntos de contacto, procedimientos, alianzas, etc., continuarán como hasta ahora. 
Queremos aprovechar esta oportunidad para dar las gracias a todos nuestros clientes y socios por su confianza y por trabajar con nosotros. Confiamos en que nuestra relación continúe y crezca con HBK, con una oferta todavía más extensa. Desde ahora, trabajaremos estrechamente en una integración fluida y efectiva, garantizando a todos nuestros clientes el alto nivel de servicio al que están acostumbrados. 
Para más información o para cualquier pregunta que quiera hacernos, sus contactos habituales están a su disposición.
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Sobre HBM Test and Measurement
Hottinger Baldwin Messtechnik GmbH (HBM Test and Measurement), empresa fundada en Alemania en 1950, es en la actualidad el líder tecnológico y del mercado de pruebas y medición. Su catálogo de productos abarca soluciones para la cadena de medición completa, desde pruebas físicas hasta virtuales. HBM tiene plantas de producción en Alemania, Estados Unidos, China y Portugal, y cuenta con presencia en más de 80 países de todo el mundo.
www.hbm.com 
Sobre Brüel & Kjær
Brüel & Kjær ayuda a resolver desafíos de sonido y vibraciones, mediante el desarrollo de tecnología avanzada de medida y gestión del sonido y las vibraciones. La empresa es un especialista en este campo, que ayuda a sus clientes a garantizar la calidad de componentes, mejorar las prestaciones de los productos o monitorizar el cumplimiento de las especificaciones operativas.
Durante más de 75 años, el equipo de I+D de Brüel & Kjær ha sido una referencia indiscutible. Muchos de sus miembros han sido reconocidos como expertos internacionales, enseñan en centros de prestigio y han hecho aportaciones a la comunidad científica. 
La aplicación de nuestra experiencia y tecnología favorece la calidad y la eficiencia en toda las fases del ciclo de vida de un producto: diseño, desarrollo, fabricación, implantación y funcionamiento.
Brüel & Kjær es un experto en sonido y vibraciones, que ayuda a sus clientes a acelerar el crecimiento de su actividad y a mejorar su calidad ambiental.
www.bksv.com 
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