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Pressemitteilung
HBM bringt neue Präzisions-Plattformwägezelle 
PW37P auf den Markt
Wägezelle für maximale Hygiene beim Verwiegen 

Darmstadt, Juni 2020
HBM hat die neue hygienische Präzisions-Plattformwägezelle PW37P auf den Markt gebracht.
Die Präzisions-Plattformwägezelle ist EHEDG-zertifiziert und erfüllt somit höchste Hygieneanforderungen – ideal zum Verwiegen und Verpacken von Lebensmitteln oder zum Abfüllen von Getränken. Mit Nennlasten von 50, 100 und 200 kg ergänzt die PW37P die PW27A (Nennlasten: 10 bis 20 kg) und ermöglicht erstmals das hygienische Wiegen höherer Lasten.
Die robusten Werkstoffe sind für schwierige Umgebungsbedingungen ausgelegt und können Feuchtigkeit oder aggressiven Chemikalien standhalten. Flüssigkeiten fließen von der besonders glatten Oberfläche der PW37P vollständig ab, und auch Schmutz lässt sich mühelos entfernen. Die Genauigkeitsklasse C3 Multirange (OIML-zertifiziert) und ein Höchstteilungsfaktor Y bis zu 25.000 ermöglichen präzise Messungen.
[bookmark: _GoBack]Dem Industriestandard entsprechende Einbaumaße und ein M12-Stecker garantieren eine einfache Integration in vielfältige Anwendungen in der Lebensmittelindustrie. Geeignete Kabel in hygienischer Ausführung sind ebenfalls verfügbar.
Weitere Informationen zur PW37P finden Sie auf der Website von HBM:
https://www.hbm.com/de/9058/pw37p-ehedg-zertifizierte-waegezelle-fuer-hygienisches-wiegen-bis-200-kg/


Über HBM Test and Measurement
Die Hottinger Baldwin Messtechnik GmbH (HBM Test and Measurement, gegründet 1950 in Deutschland) ist heute Technologie- und Marktführer im Bereich Testen und Messen. Das Produktspektrum von HBM umfasst Lösungen für die gesamte Messkette, von der virtuellen bis zur physikalischen Prüfung. Das Unternehmen verfügt über Produktionsstätten in Deutschland, USA, China und Portugal und ist in über 80 Ländern weltweit vertreten.

Weitere Informationen finden Sie auf der Website von HBM: www.hbm.com

Über – Hottinger, Brüel & Kjær
HBK – Hottinger, Brüel & Kjær, Heimat der Marken HBM Test and Measurement und Brüel & Kjær Sound and Vibration, ist eine Tochtergesellschaft der britischen Spectris plc (www.spectris.com), die einen Jahresumsatz von £1,5 Mrd. erzielt und weltweit rund 9800 Mitarbeiter beschäftigt.

Für weitere Informationen besuchen Sie bitte: www.hbkworld.com


Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:
Heather Wilkins
Marketing Coordinator
Telefon: +44 (0) 1223 389 800
Email: heather.wilkins@hbkworld.com
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