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Pressmitteilung
Beschleunigen Sie Ihre High-Speed Anwendungen mit dem T40MS von HBM

HBM bringt kostenoptimierten Drehmomentaufnehmer mit bewährter T40-Elektronik auf den Markt
Deutschland, Juli 2020
Der HBM Drehmomentmessflansch T40MS – ideal für die Prüfung elektrischer Antriebe oder andere Anwendungen mit hohen Drehzahlen – ist jetzt als kostenoptimierte Ausführung erhältlich.

Der T40MS deckt die zur Verfügung stehenden Nenndrehmomente von 500 Nm, 1 kNm und 2 kNm in nur einer Messkörperbaugröße ab, die sich besonders durch ihre kompakte, massenoptimierte Bauweise auszeichnet. Das erleichtert die Handhabung und ermöglicht die Messung hoher Drehzahlen von bis zu 30.000 min-1 in Applikationen, in denen es auf Robustheit ankommt und nur wenig Platz zur Verfügung steht.

Seine analogen und digitalen Schnittstellen gewährleisten eine einfache Integration in verschiedene Prüfstandsysteme. Mit der bewährten T40-Elektronik, der HBM-Genauigkeitsklasse von 0,05 und einer ausgezeichneten Linearität, einschließlich einer Hysterese von nur 0,03%, liefert der T40MS genaue und zuverlässige Daten mit hoher Wiederholpräzision.
Weitere Informationen über den Drehmomentaufnehmer T40MS finden Sie hier:
https://www.hbm.com/de/6443/t40ms-drehmomentaufnehmer-fuer-drehzahlen-bis-30000-min-1/
Über HBM Test and Measurement

Die Hottinger Baldwin Messtechnik GmbH (HBM Test and Measurement, gegründet 1950 in Deutschland) ist heute Technologie- und Marktführer im Bereich Testen und Messen. Das Produktspektrum von HBM umfasst Lösungen für die gesamte Messkette, von der virtuellen bis zur physikalischen Prüfung. Das Unternehmen verfügt über Produktionsstätten in Deutschland, USA, China und Portugal und ist in über 80 Ländern weltweit vertreten.

Weitere Informationen finden Sie auf der Website von HBM: www.hbm.com 

Über HBK – Hottinger, Brüel & Kjær

HBK – Hottinger, Brüel & Kjær, Heimat der Marken HBM Test and Measurement und Brüel & Kjær Sound and Vibration, ist eine Tochtergesellschaft des britischen Unternehmens Spectris plc, die einen Jahresumsatz von 1,5 Mrd. £ erzielt und weltweit rund 9800 Mitarbeiter beschäftigt.

Weitere Informationen finden Sie auf der Website von HBK: www.hbkworld.com

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Heather Wilkins

Marketing Coordinator

Telefon: +44 (0) 1223 389 800

Email: heather.wilkins@hbkworld.com

