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HBKs Product Physics Conference von 13. bis 15. Oktober 2020
Aktuelle Branchenlösungen und Praxisanwendungen virtuell erleben 

Von 13. bis 15. Oktober 2020 findet die erste digitale HBK Product Physics Konferenz statt. Im Fokus des virtuellen Events stehen aktuelle Branchenlösungen und reale Anwendungen der Test- und Measurement-Lösungen von HBK. Die Teilnehmer haben zudem die Möglichkeit, sich mit anderen Anwendern, Experten und Partnern auszutauschen. Die Teilnahme an diesem Event ist kostenlos.

Die HBK Product Physics Conference bietet Test- und Messtechnik-Profis eine ideale Plattform, sich ausführlich über neuste Test- und Measurement-Lösungen von HBK und deren Einsatz in der Praxis zu informieren. In einem interaktiven Ausstellungsbereich können sich die Teilnehmer dazu einen umfassenden Überblick über die aktuellen Branchenlösungen der Marken HBM, Brüel & Kjær und HBM Prenscia verschaffen. 

Ein weiteres Highlight der Konferenz sind speziell auf eine Vielzahl von unterschiedlichen Geschäftsbereichen ausgerichtete, anwendungsorientierte und anschauliche Vorträge. In ihnen stellen hochkarätige Speaker – etwa von Bosch, Ruag, Siemens oder Valeo – in je 30 Minuten spannende Best-Practice-Beispiele vor und teilen ihre Expertise und ihr Know-how mit den Zuhörern. Der inhaltliche Schwerpunkt der Vorträge des ersten Konferenztages ist das “Electric Power Testing”. Am zweiten Tag stehen “Smart Testing: Applications and Analytics” und am dritten die “Welt der Sensoren” im Fokus.

An allen drei Tagen können sich die Teilnehmer in virtuellen Networking-Areas während und nach der Konferenz mit anderen Anwendern, Experten und Partnern austauschen und erfahren, wie diese technischen Herausforderungen und Innovationen angehen und lösen. Auf diese Weise lässt sich zudem das persönliche Netzwerk einfach erweitern. Interaktive Live-Diskussionsrunden wiederum ermöglichen den Austausch mit erfahrenen Experten.

Interessenten können sich ab sofort online unter https://hbkworld.com/product-physics-conference
[bookmark: _GoBack]zur kostenlosen ersten virtuellen Product Physics Konferenz von HBK anmelden.

Über HBK – Hottinger, Brüel & Kjær 
HBK – Hottinger Brüel & Kjær, Heimat der Marken HBM Test and Measurement und Brüel & Kjær Sound and Vibration, ist eine Tochtergesellschaft des britischen Unternehmens Spectris plc, die einen Jahresumsatz von 1,5 Mrd. £ erzielt und weltweit rund 9800 Mitarbeiter beschäftigt.

Weitere Informationen finden Sie auf unserer Website unter www.hbkworld.com


Über HBM 
Die Hottinger Baldwin Messtechnik GmbH (HBM Test and Measurement, gegründet 1950 in Deutschland) ist heute Technologie- und Marktführer im Bereich Testen und Messen. Das Produktspektrum von HBM umfasst Lösungen für die gesamte Messkette, von der virtuellen bis zur physikalischen Prüfung. Das Unternehmen verfügt über Produktionsstätten in Deutschland, USA, China und Portugal und ist in über 80 Ländern weltweit vertreten.

Weitere Informationen finden Sie auf unserer Website unter www.hbm.de

Über Brüel & Kjær
Brüel & Kjær wurde 1942 in Dänemark gegründet und hat sich im Laufe der Jahre zu einem führenden Anbieter für Schall- und Schwingungsmessung entwickelt.

Weitere Informationen finden Sie auf unserer Website unter www.bksv.com
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