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Vereinfachen und beschleunigen Sie die Dehnungsmessung an Leiterplatten mit dem Leiterplatten-Testkit von HBK

HBK bringt IPC/JEDEC 9704-konformes Leiterplatten-Testkit auf den Markt
Deutschland im November 2020
Um Herstellern zu helfen, Schäden oder Ausfälle ihrer Produkte zu vermeiden, hat HBK ein Leiterplatten-Testkit entwickelt, das es ermöglicht, Schwachstellen bereits in frühen Entwicklungsphasen zu erkennen.
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Leiterplatten sind in vielen Produkten wie Autos, Smartphones und Flugzeugen eingebaut und anfällig für Schäden durch mechanische Schocks und thermische Beanspruchungen, denen sie während der Produktion, des Transports und der Nutzung über ihre gesamte Lebensdauer ausgesetzt sind. Um Kosten zu senken, ist es für Erstausrüster (OEMs) unverzichtbar, die Grundursachen potenzieller Ausfälle aufgrund von Verformungen, unsachgemäßer Verwendung, Schwingungen, Schocks oder Temperatureinflüssen zu ermitteln. 

Daher führen viele OEMs oder Elektroniklieferanten eine mechanische Belastungsprüfung der Leiterplatten gemäß IPC/JEDEC 9704 durch. Zur Vereinfachung von Tests in Forschung und Entwicklung oder Überprüfungen in der Produktion, hat HBK ein kompaktes und skalierbares Leiterplatten-Testkit entwickelt, mit dem der Anwender Dehnungsmessungen schnell durchführen und genaue Ergebnisse hinsichtlich der Produktzuverlässigkeit erzielen kann.

Das Leiterplatten-Testkit beinhaltet das gesamte erforderliche Material und umfasst neben den konfektionierten Dehnungsmessstreifen und zugehörigen Montagehilfen auch ein Brückenmodul QuantumX MX1615B und die Datenerfassungssoftware catman. Diese bietet ein sofort verwendbares Softwareprojekt und einen vorkonfigurierten Prüfbericht im Microsoft Word-Format. Das Leiterplatten-Testkit akzeptiert nur handelsübliche Standardprodukte und kann jederzeit wieder vervollständigt werden. 

Das Kit umfasst ein einjähriges Software-Wartungsprogramm und kostenlose Video-Tutorials. Das Service-Team von HBK steht Ihnen auch für Supportleistungen vor Ort zur Verfügung. 

Weitere Informationen zum Leiterplatten-Testkit finden Sie auf der Website von HBK: https://www.hbm.com/de/9697/leiterplatten-testkit 

 Ende

Über HBK – Hottinger Brüel & Kjær

Seit Jahrzehnten sind HBM und Brüel & Kjær in verschiedenen Branchen zuverlässige Partner, wenn es um hochgenaue Technologien und Expertise in den Bereichen Prüf- und Messtechnik sowie Schall und Schwingung geht. HBM als Marktführer in den Bereichen Prüf-, Mess- und Analysetechnik und Brüel & Kjær als weltweit führender Anbieter von Lösungen für die Messung und Kontrolle der Qualität von Schall und Schwingung. 

Die beiden Unternehmen haben sich als HBK – Hottinger, Brüel & Kjær – zusammengeschlossen, dem weltweit führenden Anbieter von integrierten Lösungen für Prüfung, Messung, Steuerung und Simulation. 

Weitere Informationen finden Sie unter www.hbkworld.com 
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